
Referat af generatforsamting i

Skorpingkoret torsdag d. 8. maj 2025
Tid: Torsdag d. 8. maj 2025 kt. 19.

Sted : l(u ttu rStationen, Ve ra ndaen.
AntaI dettage re: 24. Af bud f ra 6.

1. Vatg af dirigent, referent og 2 stemmetetlere
Som dirigent vatges Denis Nyboe.

Som referentvetges Utta Pedersen.

Som stemmetettere valges Steve Vinther og Gerda Stottze.
Denis erktarer generatforsamtingen for lovtigt indkatdt i hh. titvedtegterne.

2. Bestyretsens beretning om det fortsbne 6r
Formanden fremtegger beretningen, se bitag.

Beretningen godkendes af forsamlingen.

Det forestds, at vi nedsetter et til,l,e udvatg, som pStager sig at definere et standard-
repertoire bestdende af 4-5 sange, som vi attid vit kunne synge a capetLa og udenad.
Ssren Steen Nietsen, Bodit Tvedegaard og Trine Kastrup Datsgaard metder sig.
Det foreslAs endvidere, at vi fremover varmer op med sange fra det hidtidige
sta nda rd repe rtoi re i stedet for Hojsko[esangbogen.

Det forest6s, at vi laver en sl,ags fotordning for nye kormedtemmer.

Som forstag tit fremtidigt arbejde i koret navnes Rud Langgaards RosengSrdssange
samt et norsk korverk, Sommernatt ved fjorden. Det er et onske, at vi f remover laver
btandet program a [a forArskoncerten med bSde tidt tet og tidt sv@rt.

3. Afteggetse af det reviderede regnskab
Kasserer Lisbeth Stenstrop fremtegger regnskabet (se bitag), som er godkendt af
revisor Runa Lauritsen. Kassereren bemerker, at der endnu ikke foretigger et endel.igt
regnskab fra fordrskoncerten. Borgerforeningen og koret del,er overskuddet fra
bitl,etsal.get tigetigt efter fradrag af udgift tit kaffe og kage. Koret afhotder atene udgiften
tit sotisthonora rerne.

Regnskabet godkendes af forsaml,ingen.

Dagsorden:



Behandling af rettidigt indkomne forslag
lngen.

Foretaggelse af budget og fastteggelse af kontingent
Budgettet fremtegges af kassereren (se bitag).

ldet LOF ikke har varstet nogen stigning, forestds kontingentet uendret 885 kr. pr.

hatvdr (heraf er 350 kr. vores egen andet).

Godkendt med forbehol.d for LOF.

Vatg af bestyretsesmedlemmer og suppteant
Ctaus Vesterhott og Lisbeth Stenstrop er pd vatg. Ctaus genvetges, mens Lisbeth

onsker at trede ud af bestyretsen. I hendes sted velges Stine Seget.

Suppteant Jette Kdnig er p6 vatg. Hun genopstitler og vatges.

Vatg af revisor og revisorsuppleant
Runa Lauritsen genopstitter som revisor og vetges. Revisorsuppteant Thor Bjorn
Kjetdbjerg er udtr6dt af koret. I hans sted vetges Peter Natdat.

8. Eventuelt
- Det er et onske, at atte vers indteres inden koncerter.
- Bestyretsen bedes tage stil,ting ti[, hvordan tsrkteder skal, sidde.
- Per Bach har inviteret os ti[ at medvirke ved fattessangs-maraton fra

Hojskotesangbogen d. 19. september. Vi skat synge for pd ca. 10 sange. Ved

hdndsoprekning konstateres, at vi godt kan stitte hotd.
- Der mindes om, at afbud skal metdes ind tit Jan, LOF, senest torsdag kt. 18. Det er

et onske, at Jan sender et 'OK'som kvittering. Afbud til en koncert sendes tit
formanden.

- Generel,t kan mange sporgsmSt afklares ved at Lese pd hjemmesiden.

Denis takker herefter for god ro og orden og erkterer generatforsamtingen for afsl.uttet.

Ref.: Ulla Pedersen
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Denis Nyboe


